
 

 

Kempový deník FKPŠ 2023 
 

5. den   Čtvrtek   20.7.2023 

 

Dobrý večer, všem čtenářům, 

 

prsty černými od udírny rozepisuji předposlední díl kempového deníku roku 2023. 

Máme po večeři a za pár desítek minut začne zápas trenérů proti klukům ze skupiny 

číslo 1. Já dnes hrát nebudu. Jednak proto, abych mohl na web co nejdřív vložit report 

a také proto, že jsem svůj oranžový dres “prodal“ doktorovi Davidovi. Kurz na výhru 

dětí tím výrazně klesnul, ale doktor nosí ve volném čase dres Messiho, tak uvidíme 

😂 

 

Po snídani a krátké pauze jsme vyrazili na trénink. V něm čekalo starší party po 

rozcvičce (foto 1) vedení míče pod tlakem (foto 2), dovednostní soutěže zábavnou 

formou (foto 3), nácvik střelby (foto 4) a střelecká soutěž. Mladší skupinky dělaly 

přihrávková cvičení (foto 5), hrály 1 na 1 (foto 6) a 3 na 3 a střílely na velkou branku 

po slalomu (foto 7). Trénink zakončili trenéři dovednostními soutěžemi o poslední 

sladkosti (foto 8) a brankáři z mladší poloviny kempu měli s Peťou Soustružníkem ještě 

golmanský trénink (foto 9, 10, 11). 

 

Na oběd byla zeleninová polévka a špagety s kuřecím masem, a sotva děti dojedly, 

vyrazily na angličtinu. Vlastně nevyrazily, pouze zůstaly v jídelně, kde angličtina 

probíhá. Jako první začaly skupiny 1 a 2 (foto 12), které luštily křížovku (foto 13) a po 

ní obsazovaly hřiště hráči podle postů (foto 14), trojka se čtverkou (foto 15) překládaly 

slovíčka (foto 16), která se učily v pondělí, a maláčci z pětky a šestky (foto 17) dělali 

spojovačku (foto 18). 

 

Odpoledne za námi přijela šestice Zbrojováků ve složení Jakub Šural, Jan Hladík, 

Ondřej Pachlopník, Patrik Siegl, Josef Hron a samozřejmě patron Petr Švancara. Po 

představení našich hostů (foto 19) a společné fotce (foto 20) se šlo trénovat. Ač je to 

k nevíře, až na Tobiho Viktorina (foto 21), kterého trápí prasklý puchýř, jsme opět 

trénovali v plném počtu! V průběhu tréninku si všichni kluci a Nelča prošli základní 

brankářskou průpravou pod vedením Pepy Hrona (foto 22) a Petra Soustružníka (foto 

23), zastříleli si na stanovištích Ondry Šafránka (foto 24) a Marka Vejrosty, a zahráli si 

fotbal se Kubou Šuralem a Honzou Hladíkem (starší – foto 25 a 26) a Švancim s Paťou 

Sieglem (mladší – foto 27 a 28). Ihned po tréninku proběhla dlouhá autogramiáda a 

focení (foto 29 – 35) a krátce po ní přišel na řadu kulinářský vrchol kempu – pizza a 

cigára z šéfovy udírny (foto 36) 😎 

 

Všem včetně Zbrojováků chutnalo a řadu kluků jsem u udírny potkal víc jak jednou ☺ 

 



 

 

Po večeři zavládl na chvíli řízený chaos, který děti trávily u ping pongového stolu a asi 

padesát jich řádilo na umělce. Doktor nestíhal ošetřovat… palec, koleno, kostrč… 

Volný program naštěstí v 19:00 skončil, jelikož se na umělce začal hrát již zmíněný 

zápas mezi trenéry a dětmi. 

 

O průběhu a výsledku tohoto klání se dočtete v zítřejším vydání kempového deníku. 

Stejně tak se v něm dočtete například o výsledku celotýdenní bodovací soutěže pokojů 

(vypadá to na výhru malých Zbrojováků – foto  37 😂) a hlavně se dočtete o výsledcích 

zápasů Děti vs. Rodiče  Švanci  Trenéři. Sraz všech tatínků, maminek, dědečků, 

babiček a sourozenců je v 9:00. Zápasy začínají v 9:30. Dorazte, těšíme se na Vás ❤️ 

 
Za celý realizační tým se s Vámi pro dnešek loučí Petr Čejka. 

 

 
Denní plán 
 
Pátek 21. červenec 

 
7:30    Budíček 

8:00   Snídaně 

8:30 – 9:00  Balení 

9:30 – 11:00  Zápasy proti rodičům, trenérům a Švancimu 

11:30    Oběd 

12:00 – 13:00 Rozloučení a odjezd domů 
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